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                Людина, яка дожила до похилого віку, гідна поваги навіть тільки тому, що їй це по милості Божій вдалося. Далеко не всім дано таке величезне досягнення і благовоління відчути мудрість своїх років. Скидати з рахунків людину, яка досягла певного солідного віку абсолютно нелюдяно. Літній вік людини - зовсім не означає, що він вже на багато що не здатний, як раз навпаки, то що може літня людина, рідко здатний зробити більш молодий і мова зовсім не про сили і енергію, яка властива молодому поколінню, але про досвід і терпіння , наполегливість та здатність досягати поставлених завдань, ментальної гнучкості й толерантності, яка присутня в достатку у більшості літніх людей.

  
      

      

  

                Міжнародний день людей похилого віку, що відзначається щорічно в усьому
світі 1-го жовтня, виник з ініціативи Генеральної Асамблеї ООН 14-го грудня 1990-го
року, резолюція № A/RES/45/106. До цього День людей солідного і поважного віку стали
відзначати спочатку в Європі, потім свято було підхоплено Сполученими Штатами і до
кінця 80-х років воно поширилося по всьому світу. Однак його остаточне офіційне
затвердження на міжнародному рівні було викликано не тільки його популярністю.
Одним дуже сумним фактором стало ще одна глобальна подія - зниження внесків в
спеціальний Цільовий фонд з проблем старіння ООН, на тлі стрімкого старіння
населення по всьому світу. Це зовсім не парадоксальне явище, але яскраво сигналізує
про падіння моральних і культурних цінностей у нашому суспільстві.

  

                У наймудрішою книзі на землі, в Біблії, Святому Писанні, відкрито говориться
про те, що від нашого ставлення до наших батьків і матерів безпосередньо залежить
наша власна тривалість життя на цій землі. Зневагою до проблем літніх людей ми сіємо
свої власні майбутні проблеми. Генеральна Асамблея ООН закликає уряди і влади,
громадські організації та бізнес структури, а також всіх людей на землі звернути і
зосередити свою увагу на сприянні у вирішенні проблем літнього покоління. Наше
цивілізоване суспільство - це суспільство для всіх віків. Нашими спільними зусиллями
цілком можливо забезпечити, не тільки щоб ми жили довше, але й щоб наше життя було
більш якісним та повноцінним, різноманітним і приносило глибоке задоволення. 
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